

Сегодня
в номере

- Ленобласть лидирует
- Трудовой кодекс - для людей труда
- Вести из АО «Завод «Сланцы»
- 40 лет отдано любимой работе
- Встреча в библиотеке

Поздравили летчиков

22 февраля делегация нашего города, возглавляемая первым заместителем главы муниципального образования "Сланцевский район" А.Г.Парамоненко, побывала в п.Любимец. Цель визита - поздравление летчиков с Днем защитника Отечества.

Районная конференция

24 февраля в школе № 12 состоялась районная родительская конференция. Ее тема - "Семья как естественная среда жизнеобеспечения детей".

«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН» 2-16-70 с 16 до 17

О.Я.Крестникова: "Мой муж - участник войны - умер в декабре прошлого года. Имею ли я право пользоваться льготами на коммунальные услуги? Могу ли получать его пенсию?"

Отвечают: начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т.Н.ВЕСЕЛОВА:

- Каждый человек может получать лишь собственную пенсию, соответственно выработанному трудовому стажу и зарплате. По заявлению вдовы может быть назначена пенсия по утере кормильца. Но надо иметь в виду, что её размер меньше, чем пенсии, начисленной по возрасту - с учетом стажа и зарплаты. Сейчас размер этой пенсии равен минимальной пенсии - 468 рублей.

- руководитель сектора по работе с ветеранами и инвалидами управления социальной защиты населения Н.И.ПАСЫНКОВА:

- За вдовой сохраняется право на льготы, которыми пользовался муж-участник войны. Она должна обратиться в приёмный день в наше управление с соответствующими документами. Здесь получит необходимые разъяснения и будет оформлено удостоверение, дающее право на льготы. Надо учитывать одно обстоятельство: если умерший муж не был инвалидом войны, то льготы вдова получит только в том случае, если проживает одиноко.

Короткой строкой

Миллион рублей из резервного фонда областного бюджета выделяется сельским библиотекам Ленинградской области на комплектование книжных фондов. Распоряжение об этом подписал губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков.

5500 заявок по ремонту газового оборудования в жилых домах выполнили в 2000 году работники Сланцевского участка газоснабжения. Это один из самых высоких показателей в Ленинградской области

По данным Сланцевского районного центра санэпиднадзора, у нас зарегистрировано 2 новых случая ВИЧ-инфекции у наркоманов. Венерические и кожные заболевания увеличились на 10 процентов, вирусный гепатит - 1,5 раза.

Коллектив художественной самодеятельности отделения противотуберкулезного диспансера начал подготовку концертной программы к Дню 8 марта.

Как сообщил главный инженер МП "Водоканал" А.П.Сарамуд, ежедневно предприятие устраняет на трассе 3-4 незначительных прорыва, что является обычным режимом работы.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда
28 февраля
2001 года
№ 32
(13616)

Цена свободная

Скоро начнется сезон

С первых чисел января в АО "Цесла" был приостановлен выпуск продукции. "Как сообщил генеральный директор предприятия В.Х.Джабиров, связано это было с сезонным уменьшением спроса на цемент. Это время на "Цесле" традиционно используют для капитального ремонта оборудования, в том числе и вращающейся печи. Временная остановка производства не отразилась на объемах поставок цемента потребителям. Для этого достаточно продукции, выпущенной заранее. Как отметил Владимир Ходжаевич, к середине марта планируется выйти на плановые показатели - производить ежемесячно не менее 25 тыс. тонн цемента.

Не первый год АО "Цесла" успешно сотрудничает с заказчиками всего Северо-Западного региона, а также с зарубежными партнерами. "Единственное, что существенно влияет на отношение "Цеслы" с заказчиками - это постоянно увеличивающаяся цена на нашу продукцию. С конца прошлого года выросли железнодорожные тарифы на 20% - цены на энергоносители, в том числе на газ - на 9%. Соответственно, пришлось поднять цены и нам".
В.КУЗНЕЦОВА.

Посвящены Дню памяти

Педагоги Старопольской школы провели классные часы, посвященные Дню памяти воинов-интернационалистов. Основой стал материал, собранный в школьном музее о сланцевчанах, воевавших в Афганистане и Чечне.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Е.А.Дроздова рассказала ребятам о семинаре, который проходил в конце января в Пскове и был посвящен поисковой, патриотической работе. Состоялся обмен опытом работы школьных музеев. Самые незабываемые впечатления - о посещении Псковской десантной дивизии, рота которой погибла в Чечне. Теперь там музей, посвященный погибшим десантникам. Классные часы стали своеобразными уроками памяти. В школе чутко память о воинах. Она - не только в музейных экспонатах. Ребята писали сочинения о сланцевчанине Павле Степанове, погибшем в Чечне.

Н. СТЕПАНЕНКО.



Фото В. ГОРДЕЕВОЙ.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

*ТЭК будет обязан поставить аграрному сектору 8,5 млн. тонн дизтоплива и 3,7 млн. тонн бензина - это примерно в два раза больше, чем агропредприятия реально закупили в прошлом году. Власти закрепят каждый российский регион за определенной нефтяной компанией, до нефтяников будут доведены графики поставок ГСМ на село в период сева.

ИТАР-ТАСС. Число людей, чьи доходы ниже прожиточного минимума, уменьшилось в России за 2000 год на 10 млн. человек и составляет в настоящее время 31 млн. Об этом заявила вице-премьер Правительства РФ В.Матвиенко.

*Согласно приведенному экспертами Минэкономразвития исследованию, каждый десятый рубль потребителя шел на оплату преодоления торговлей и промышленностью административных барьера, выстроенных властями всех уровней. Цена услуг чиновников составляет 18,55 млрд. рублей в месяц, или примерно 10% от общероссийского товарооборота.

*В России зарегистрировано (с 1987 года) 87200 больных ВИЧ-инфекцией. Более 50 тыс. из них заразились в 2000 году, что в 2,8 раза больше, чем в 1999 году, и в 1,7 раза больше, чем за весь период регистрации.

«02» сообщает:

"ОБЧИСТИЛИ" КВАРТИРУ

25 февраля в ОВД обратилась гр.А. Она сообщила о том, что в период с 16 часов 23 февраля до 23 часов 24 февраля неизвестный, выбив входную дверь, проник в её квартиру. Пропали импортный видеоплейер, импортный фотоаппарат, ювелирные изделия.

Возбуждено уголовное дело.

ДОСТАВЛЕН В БОЛЬНИЦУ

24 февраля в час ночи "скорая помощь" доставила в больницу 46-летнего гр.А. Врачи обнаружили у него проникающее ранение живота и ранение левого бедра. Пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения. Обстоятельства получения им ранений выясняются.

ПОХИТИЛИ ДИЗТОПЛИВО

24 февраля в дежурную часть ОВД поступило сообщение из АО "Ленинградсланец". В нем речь шла о том, что прошедшей ночью неизвестный проник в склад ГСМ и украл бочку с дизтопливом.

**ПРЕСС-СЛУЖБА
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

**Одна
из лучших
в России**

На прошлой неделе "Российская газета" опубликовала статистические материалы с характеристикой социально-экономического положения всех 89 субъектов Российской Федерации. Итоги прошедшего года убедительно доказывают, что Ленинградская область уверенно занимает лидирующие позиции по ключевым показателям экономического развития, в том числе по темпам роста в промышленности и сельском хозяйстве, по росту инвестиций иностранных и инвестиций, направляемых в основной капитал. Область имеет самый высокий показатель по объему производства промышленной продукции на душу населения, превышающий подобный же показатель Санкт-Петербурга более чем на 20 %.

Неплохих результатов удалось добиться и в сельском хозяйстве. По Российской Федерации в целом темпы роста производства сельхозпродукции составили 105 %, по Ленинградской области - 105,8 %. Пусть это место не рекордно высокое, но ведь следует учесть и рост предыдущего года - 18,7 %. Таким образом, по итогам двух лет Ленинградская область является одним из пяти лучших российских регионов, интенсивно развивающихся сельское хозяйство.

Весьма позитивный результат - продолжение роста инвестиций в основной капитал. Он составил в абсолютной величине по Ленинградской области 12121 миллион рублей или 7240 рублей в пересчете на каждого жителя области. По данному показателю мы на 8 месте среди всех регионов России. Для сравнения: рост инвестиций в основной капитал по Санкт-Петербургу в пересчете на каждого жителя города составил 5300 рублей.

Поступление иностранных инвестиций за 9 месяцев прошлого года в абсолютной величине по Ленинградской области составило 236 миллионов долларов или 141 доллар США в пересчете на каждого жителя - это пятое место в целом по России и второе - по Северо-Западу.

Удалось достигнуть среднероссийского показателя по средней заработной плате (в России он составил 2508 рублей, в Ленинградской области - 2505 рублей). И точно так же впервые за последние годы Ленинградская область закончила финансовый год с профицитом. Более того, по размеру профицита на душу населения Ленинградская область заняла 13 место среди 63 регионов, имевших по итогам 2000 года профицит.

Подобные показатели отражают гигантский объем работы, проделанной всеми тружениками области, и убеждают нас в правильности выбранного областным правительством экономического курса, укрепляя уверенность в том, что набранные темпы развития не снижаются.

В Конституции Российской Федерации, принятой 12 декабря 1993 года, много хороших норм. Вот, например, часть 2 статьи 55 устанавливает, что "в Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина". Но после подготовки Правительством России проекта нового Трудового кодекса начинаешь задумываться: а заглядывают ли в Конституцию члены Правительства и многие депутаты Государственной Думы? Понятно, что прежний КоТ во многом устарел и не регламентирует ответственности наемного работника, не излагает его обязанностей. Как говорил в свое время А.Райкин: что может директор? Взять хорошего работника - не может, уволить плохого - не может. Однако проект нового кодекса не устраняет эти недоработки, а по сути определяет



Слово депутату Законодательного собрания Ленинградской области В.Иванову

На перекрестке мнений ТРУДОВОЙ КОДЕКС - ДЛЯ ЛЮДЕЙ ТРУДА!

ломится назад, в девятнадцатый век, к 12-часовому рабочему дню и урезанному до предела отпуску.

Можно детально обсуждать каждую статью правительственного проекта - и везде находится причина для критики. Но и вышеперечисленного достаточно, чтобы сказать: трудовой

кодекс в правительственном варианте - антинародный, если он увидит свет, то для рабочего человека наступят поистине черные дни.

В Законодательном собрании Ленинградской области еще в ноябре 2000 года состоялось обсуждение нескольких проектов. Большинство депутатов и я в том числе выступили в поддержку проекта, подготовленного группой депутатов Государственной Думы - А.Лукьяновым, А.Исаевым, В.Сайкиным и другими. Он хоть и не свободен от недостатков, но они легко устричими поправками в ходе принятия его в четырех чтениях.

НОВЫЙ ЭТАП РАЗВИТИЯ

Прошедший год стал рекордным для АО "Завод "Сланцы" по выпуску прокаленного нефтяного кокса. Это большой успех коллектива цеха камерных печей, где люди работают слаженно, с высокой ответственностью. Велик вклад и всех подразделений завода. Достижению победного результата во многом способствовало и введение в эксплуатацию после капитального ремонта батареи № 8 в цехе камерных печей. "Побольше бы таких производств!", - сказал присутствовавший на торжественном пуске батареи губернатор Ленинградской области В.П. Сердюков. И заводчане ответили делом.

Уже в декабре 2000 года генеральный директор АО "Завод "Сланцы" Г.И. Боровиков подписал приказ о начале реконструкции следующей батареи - № 4. К строительно-монтажным работам приступили уже в январе.

Общее руководство осуществляет здесь главный механик завода "Сланцы" Л.С. Урода. Это и координация действий подрядных организаций, и обеспечение поставок необходимых материалов, оборудования. Значительная часть оборудования для батареи № 4 восстанавливается и изготавливается заново в ремонтно-механическом цехе завода, но кроме того, немало заказов размещено и на предприятиях других городов.

Капитальный ремонт батареи № 4 предусмотрен в весьма значительных объемах. Подготовка к нему шла еще в 1995 году, поэтому старая кладка уже разобрана, сейчас заканчивается демонтаж оборудования. Уже отремонтированы оголовки железобетонных несущих колонн фундамента, уже началась укладка балок ростверка для основания. Постоянно ведут работы на этом объекте 30 - 40 человек - бригады ремонтно-строительного управления завода, а также ряд специализированных организаций. Причем график составлен так, чтобы работы на нижней и верхней отметках не шли одновременно в одном и

том же месте. Это требование правил безопасности.

"Пока все идет нормально, - рассказывает начальник ЦКП А.В. Шипук, который занимается непосредственной организацией строительно-монтажных работ. - До августа предстоит закончить устройство тепляка - специально сооружения из досок и рубероида размерами 45x10x14м, которое накроет батарею, как чехлом. Под ним начнется кладка печей из огнеупорных материалов: нельзя, чтобы в швы попадали вода, снег. Нужно обеспечить внутри и температуру не ниже определенного уровня, иначе кладка будет некачественной".

С декабря специалисты цеха



камерных печей совместно с отделом главного механика и проектно-конструкторским отделом под руководством технического директора завода Ю.И. Белянина ведут также опытные работы по изменению конструкции верха печей. Это должно помочь повысить качество кокса, а также улучшить экологические показатели производства. Анализы результата

предпочет уйти сам, но просто так на улицу его выбросить нельзя. Да и сама система заключения договоров с работником очень небесспорна: новый проект не предусматривает бессрочных трудовых отношений. Значит, каждые полгода, а именно таким предлагается установить испытательный срок, работника могут выбрасывать за ворота без всяких оснований. Сокращение отпуска до 14 дней выглядит просто издевательством: в западных странах проявляется тенденция к увеличению продолжительности отпусков, к предоставлению их чаще раза в год, а Россия



А.В.Шипук. - По существу, мы хотим несколько изменить технологию прокалки и в случае необходимости подготовить решение о перепроектировании кладки верхней зоны с устройством канала по отводу газа сверху. Специалисты завода предложили уже несколько технических решений, и нужный вариант, конечно, будет найден.

Окончание всех работ на батарее № 4 и установка ее на постоянный обогрев запланированы на декабрь 2002 года. Несмотря на то, что времени как будто отпущено много, график очень напряженный. Потребуется немало усилий, чтобы в цехе камерных печей сохранились на высоком уровне и взятые темпы реконструкции, и выпуск продукции на действующих пяти батареях. Не только в цехе камерных печей, но и в других цехах АО "Завод "Сланцы" идет постоянная работа над осуществлением новых технических проектов. Уверенность, что все намеченное будет выполнено, на заводе есть.

На снимках:
№ 4;
начальник ЦКП А.В.Шипук

(слева) и бригадир монтажников РСУ В.Г.Лецко. С.ШИШКИНА.

Завтрашнего рабочего надо готовить сегодня

Среди множества проблем, которые необходимо решить, чтобы экономика могла успешно развиваться, на одно из первых мест выходит подготовка квалифицированных рабочих кадров для промышленности. На уровне нашего района этот вопрос уже поднимался, и на днях состоялось очередное заседание Межведомственной комиссии по координации взаимодействия органов, учреждений, предприятий и профессиональных учебных заведений. Возглавляет комиссию теперь заместитель главы МО "Сланцевский район" Т.А. Большакова, а непосредственной подготовкой к обсуждению вопросов занимается городской Центр занятости под руководством Л.В. Никитиной.

Озабоченность по поводу профессионального обучения молодежи была выражена и на недавнем совещании руководителей промышленных предприятий, проходившем у губернатора Ленинградской области В.П. Сердюкова. Кроме того, вышло постановление губернатора области о разработке специальной программы по обеспечению промышленности квалифицированными кадрами. "На нашем уровне мы не будем разрабатывать отдельную программу, - сказала Т.А. Большакова, - но эта проблематика должна быть отра-

жена в перспективных планах развития муниципального образования". В ходе совещания были выделены основные направления, по которым предстоит вести работу. Так, профессиональным учебным заведениям города и района требуется улучшение базы для подготовки молодых кадров. Крайне низкая заработная плата не позволяет привлекать опытных специалистов в качестве преподавателей и мастеров. Кроме того, директор лицея № 15 Н.П. Богомазова подчеркнула необходимость для предприятий планировать, различные каких специальностей будут востребованы через 3-4 года, ведь именно столько времени требуется для подготовки полноценного специалиста. Директор училища № 15 А.И. Семенов напомнил, что пока не используются полностью потенциальные возможности училища - например, в вопросе подготовки водителей. Не так уж много предприятий в городе, где готовы принять учащихся на практику. Особая благодарность была выражена в этом плане АО "Завод "Сланцы" и торговому предприятию Б.В. Грязнова. Появилась заинтересованность в обучении молодежи у АО "Ленинградсланец". Начальник отдела образования МО "Сланцевский район" Н.Н. Чухлова затронула в своем выступлении и такие нема-

ловажные аспекты профессиональной ориентации выпускников школ, как отсутствие уверенности, что молодой рабочий будет востребован и будет получать достойную плату. Не случайно подавляющее большинство выпускников 2000 года стали студентами вузов. Но, как сообщил директор Сланцевского филиала С.-Петербургского Горного института В.М. Манылов, на первый курс в филиале зачислено меньше студентов, чем планировалось. Явственно просматривается стремление многих молодых людей найти применение своим силам за пределами родного города.

На совещании присутствовали и представители ряда промышленных предприятий города. Хотя не прозвучало их развернутых выступлений, надо ожидать, что по затронутым проблемам какие-то решения на предприятиях будут приниматься. Тем более, что работа по выполнению постановления губернатора уже началась.

В число решений, принятых в ходе совещания, вошло предложение Н.П. Богомазовой организовать более тесное взаимодействие руководителей учебных заведений и промышленных предприятий. Будут также разработаны другие предложения для улучшения ситуации.

З.ФЕДОРОВА.



Верно говорят, что женщины столько лет, на сколько она сама себя ощущает. Как журналист, добавлю, что возраст собеседницы можно определить по темам, которые можно смело обсуждать с собеседником. Софья Анатольевна Факторович не так давно отметила юбилейную дату. Но она прекрасно разбирается в новинках моды, живо обсуждает вопросы политики, а сколько "кулинарных секретов" хранит её память! Шутка ли - 40 лет своей жизни она отдала работе в системе общественного питания. Не скрывает, что когда-то в Курской техникум советской торговли попала совершенно случайно. Потом были успешные годы учёбы, неплохая практика в системе общественного питания Курска. Но настоящий "вкус" профессии помог увидеть случай. Вот что она рассказала: "Нас, молодых поваров,

отправили работать в Сочи на практику. Мне попался очень строгий и требовательный наставник. Получила я от неё задание: приготовить лапшу. Помню, я так старалась, выполняя все строго по технологии. И, вероятно, от усердия замесила тесто так круто, что потом мне было его никак не раскатать. К назначенному времени опоздала. Получила такой нагоняй от шеф-повара, что стало для меня на всю оставшуюся жизнь хорошим уроком. С тех самых пор я взяла себе за правило - на "всякий случай".

Секрет ее молодости

очень рано приходить на работу, чтобы всё успеть, даже если возникнут непредвиденные обстоятельства. И потом в жизни мне всегда везло на учителей. По работе в Сланцах с благодарностью вспоминаю Людмилу Фёдоровну Малышенко, Нину Степановну Травникову. Передать свой талант, навыки, как это делают они, в нашей профессии - настоящее искусство".

Зная такой интересный факт, не могла не спросить у Софьи Анатольевны - а как ей работалось столько лет под руководством мужа? Григорий Исаакович почти 40 лет руководил системой общественного питания города, и сейчас работает в этой сфере. В глазах моей собеседницы появляются задорные искорки: "Мы часто спорили по работе, и очень горячо. Я старалась осветить проблемную ситуацию с другой стороны, как рядовой работник, естественно, иногда критиковала его. Считаю, что не все-

гда с «начальственным» кресла всё можно было оценить объективно". А как такой строгий критик-профессионал оценивал семейные обеды? - интересуюсь я. "Так повелось с начала нашей семейной жизни, что кухня и домашние дела в основном были на мне. Григорий Исаакович выступает в роли помощника и дегустатора. И его оценка "хорошо" означает для меня выс-

шей работу - это ответственность. Если даже в мелочи что-нибудь пропустишь, то конечного результата не получится. А еще нужно подходить к приготовлению любого блюда творчески. Этому меня учили мои наставники". Возможно, в этом и состоит самый главный "профессиональный" секрет С.А.Факторович. Потому что иначе в столовую на самой окраине города не приходило бы такое количество посетителей. И это несмотря на то, что общий вид и интерьер здания оставляют желать лучшего. Вот уже действительно верно: «Красна изба не углами, а пирогами».

Спрашиваю самое интересное - как удается так элегантно выглядеть, сохранять молодость? "Я с детства не привыкла к излишествам. У нас, девчонок послевоенного поколения, не было возможности жить в достатке. Поэтому аккуратность,держанность в одежде у меня, наверное, с детства. Никогда не любила лишних вещей. Пусть гардероб будет не большим, но не похожим ни на чай".

В ответ на традиционный вопрос о мечте Софья Анатольевна ответила: "Хочу побыстрее стать бабушкой", а затем добавила: "Планирую найти средства на ремонт столовой, чтобы нашим клиентам было у нас уютнее". Секрет ее молодости в особом отношении к жизни. "Я всегда верю в лучшее. Окружающие люди всегда мне помогают в трудную минуту, а когда-то помогли и пережить семейную трагедию", - говорит она. Когда с надеждой смотришь в будущее, всегда легче справиться с трудностями. **В.ВАСИЛЕНКО.**

ВЫБЕРИТЕ ЖИЗНЬ

Из нашего опыта

Наркомания - проблема всего человечества. Эта беда не обошла и наш город. К чему приводят наркомания? Некоторые попадают в места не столь отдаленные, другие умирают от передозировки. В основном это молодежь 14-17 лет, которая решила попробовать наркотики, и втянулась. Чаще всего это дети из трудных семей, семей, где родители обращают на них мало внимания. Есть примеры противоположные. Пробуя наркотики, они могут потерять всё, даже жизнь. Что думают об этом сланцевские подростки? Вот несколько мнений:

Оля: Наркотики - это смерть медленная и мучительная. Много молодежи губит себя неосознанно. Пробуют, думая, что смогут справиться, а в итоге "рождается" новый наркоман.

Лена: Я сама не пробовала наркотики и не собираюсь. Наркомания доводит до тюрьмы, а дальше мрак.

Оля: Я считаю, что надо

вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, не давать наркотикам влезть в твой образ жизни. Есть девиз: "В жизни надо попробовать всё", но я думаю, что к наркотикам его не надо относить. С наркотиками дорога в будущем многим уже закрыта.

Юля: Прежде всего от наркомана отворачиваются друзья. Его "друзья" - это такие же наркоманы. Жизнь проходит мимо. Родители, наверное, верят до последнего в выздоровление своих детей.

Ира: Я думаю, что поставщикам и наркодельцам надо лишать жизни так же, как они лишают жизни многих других.

Марина: Наркоманы - странный народ. Губят себя, свою жизнь и получают от этого "кайф". А умирают от "ломок", передозировок в каком-нибудь подвале или наркоманском притоне. Разве это нормально? Я с наркоманами не общаюсь и думаю, что не придется.

Так что вы выбираете, наркотики или жизнь?

НЕ ЛЮБОВЬ ЛИ ЭТО...

В лицее № 15 состоялась игра "Любовь с первого взгляда", которая проходила в День влюбленных. Участниками игры были четверо юношей из техникума (Сергей Мулярчик, Михаил Романов, Алексей Марков и Евгений Варламов) и четыре девушки из лицея (Ирина Быкова, Дарья Осипова, Любовь Драганова и Екатерина Прохорова). Участникам игры было предложено много различных ситуаций и задано множество вопросов. Девушки и юноши рассказывали друг другу о себе. Ведущие могли поддержать любую ситуацию, помогали участникам при ответах на трудные вопросы. И вот ответственный момент: девушки и юноши должны сделать свой выбор. Состоится всего одна идеальная пара - Сергей Мулярчик и Екатерина Прохорова. Сергей выбрал Катю, а Катя - Сергея. В награду - романтическая поездка в Санкт-Петербург на молодежный концерт. В конце игры произнадлежало много теплых слов в адрес не только участников, но и всех, кто присутствовал в зале. Я взяла интервью у некоторых участников игры.

Любовь Драганова: "Хотела понравиться залу и просто рассчитывала на знакомство, но на самом деле мое сердце занято".

Сергей Мулярчик: "Игра мне очень понравилась. Надеялся встретить свою любовь. Хочу участвовать еще раз в подобной игре и, может быть, мне повезет".

Ирина Быкова: "Я первый раз принимала участие в подобной игре. На самом деле у меня есть любимый человек, и я просто хотела проверить, насколько крепки мои чувства, а так для меня это было просто шоу - развлечение".

Также мне удалось поговорить с Сергеем Мулярчиком. Из разговора с ним я узнала много интересного. Оказалось, что с Катей Прохоровой он раньше учился в одном классе и давно к ней испытывал чувства, но только не было возможности рассказать ей о них. Об участии Кати Прохоровой в игре он не знал, значит, это судьба. Я желаю им всего самого хорошего, чтобы их любовь была чистой и светлой. Ведь любовь правит миром и жизнью.

Т. ГУСЛЯКОВА,
"Лига начинающих журналистов".



21 февраля в объединенной районной библиотеке прошел вечер в литературно-художественном салоне, посвященный 2000-летию Христианства. Сланцевские художники к этому дню подготовили выставку на тему "Дорога к Храму", а также здесь открылась выставка книг, которые подарило Российское Библейское общество.

На этот вечер, помимо членов литературного объединения, пришли: настоятель храма Казанской Божией Матери и часовни св.Серафима Саровского отец Алексей, педагоги, режиссер, краеведы, художники, предприниматели, дети. Открыла вечер директор ОРБ Тамара Арнольдовна Павлова. Она поприветствовала всех собравшихся и рассказала о том, какому знаменательному событию он посвящен.

Потом в зале погас свет, и началось представление кукольного театра. Дети, под руководством режиссёра Е.Т.Беляцкой,

поставили "Рождественскую историю". Как этот фольклорный спектакль воплотить в жизнь они думали почти 4 года. И только после того, как театр был подарен сценарий, Евгения Тимофеевна и художник Марина Егоркина начали его оформлять. И вот на этом вечере зрители увидели историю о рождении Христа. Очень вдохновенно свои роли исполняли дети. А петь церковным стилем их научила педагог детской музыкальной школы А.А.Алексеева.

После спектакля артисты вышли с куклами к зрителям, а Т.А.Павлова преподнесла им коробку конфет.

Затем свои стихи прочла Ю.Жданова. Все с удовольствием их послушали и оценили по достоинству мастерство Юлии.

С интересом слушали собравшиеся отца Алексея. Он сказал: "О такой встрече еще лет 10-15 назад мы и не мечтали. Сегодня народ старается приобщиться к Богу, идет в храм. В Сланцах 2 церкви и



После обучения получили аттестаты и дипломы

На днях в зале для заседаний администрации МО "Сланцевский район" собрались парикмахеры города, которые прошли обучение под руководством педагогов государственного профессионального лицея "Локон" из С.-Петербурга. Начальник отдела торговли В.Д.Гапачева вручила им аттестаты. Два парикмахера, В.Д.Тарануха и Е.Д.Семенова, которые работают в ООО "Локон", получили дипломы. Теперь только 1 раз в пять лет парикмахеры будут подтверждать свою квалификацию.

Всего получили аттестаты 29 мастеров - парикмахеров.

На снимке: В.Д. Гапачева вручает аттестат мастеру - парикмахеру Г.И.Васильевой.

они не пускают, приход значительно вырос. Много проблем у нас со строительством нового храма, который очень нужен, пока нет даже проекта. И поэтому будем рады любой помощи".

Много вопросов было задано директору воскресной школы при часовне М.А.Купешовой, хотя занятия начались только 8 января этого года.

В этой школе занимаются 65 человек. Желающих туда поступить оказалось очень много. Но места

есть только в старшем классе, где занимаются дети от 12 до 16 лет.

Дети в воскресной школе изучают закон Божий, рисуют, поют. Далее Вера Федоровна Соловьева рассказала о паломнической миссии из г.Пскова, которая 30 января побывала в Сланцах.

В заключении вечера Тамара Арнольдовна и Светлана Шипова читали стихи. Уходили все из библиотеки с приподнятым настроением и с чувством того, что вечер оставил много приятных впечатлений.

В.ГОРДЕЕВА.

